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  1  1 Btle Château d'Yquem 1908 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau légèrement bas 1100 

  2  1 Btle Château d'Yquem 1909 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau bas étiquette 
légèrement sale 

3200 

  3  1 Btle Château d'Yquem 1911 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée bouchon légèrement 
poussé niveau bas étiquette légèrement sale 

3550 

  4  1 Btle Château d'Yquem 1912 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau bas 3250 

  5  1 Btle Château d'Yquem 1913 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée bouchon légèrement 
poussé niveau très légèrement bas étiquette tâchée 

1850 

  7  1 Btle Château d'Yquem 1916 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau bas 1500 

  8  1 Btle Château d'Yquem 1917 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée bouchon légèrement 
poussé niveau bas 

1050 

  9  1 Btle Château d'Yquem 1918 1er GCCS Sauternes capsule oxydée non millésimée niveau bas 
étiquette légèrement abîmée et légèrement sale 

1000 

 10  1 Btle Château d'Yquem 1919 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée bouchon légèrement 
poussé niveau bas 

1600 

 12  1 Btle Château d'Yquem 1921 1er GCCS Sauternes capsule légèrement oxydée non millésimée 
niveau bas goulot 

3300 

 13  1 Btle Château d'Yquem 1922 1er GCCS Sauternes capsule oxydée non millésimée niveau bas 1100 

 14  1 Btle Château d'Yquem 1923 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau très légèrement 
bas étiquette très légèrement sale 

1300 

 15  1 Btle Château d'Yquem 1924 1er GCCS Sauternes capsule légèrement oxydée non millésimée 
niveau très légèrement bas 

1150 

 16  1 Btle Château d'Yquem 1925 1er GCCS Sauternes capsule légèrement abîmée non millésimée 
niveau bas étiquette légèrement sale 

650 

 18  1 Btle Château d'Yquem 1927 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau très légèrement 
bas étiquette très légèrement abîmée 

950 

 19  1 Btle Château d'Yquem 1928 1er GCCS Sauternes capsule millésimée légèrement abîmée niveau 
bas 

1000 

 20  1 Btle Château d'Yquem 1929 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 
étiquette légèrement sale avec macaron Nicolas 

1600 

 21  1 Btle Château d'Yquem 1931 1er GCCS Sauternes rebouchée en 1996 capsule millésimée non 
lisible légèrement abîmée niveau bas 

1250 

 22  1 Btle Château d'Yquem 1932 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 
étiquette abîmée et sale 

850 

 23  1 Btle Château d'Yquem 1933 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée légèrement abîmée 
niveau très légèrement bas étiquette légèrement abîmée et légèrement sale 

800 

 25  1 Btle Château d'Yquem 1935 1er GCCS Sauternes capsule millésimée sale niveau bas 600 

 26  1 Btle Château d'Yquem 1936 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot étiquette 
tâchée 

 

 27  1 Btle Château d'Yquem 1937 1er GCCS Sauternes capsule millésimée bouchon légèrement poussé 
niveau très légèrement bas étiquette tâchée 

1200 

 28  1 Btle Château d'Yquem 1938 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas 630 

 29  1 Btle Château d'Yquem 1939 1er GCCS Sauternes capsule millésimée bouchon légèrement poussé 
niveau bas 

520 

 30  1 Btle Château d'Yquem 1940 1er GCCS Sauternes rebouchée en 2009 capsule millésimée 
légèrement abîmée étiquette très légèrement sale 

570 

 31  1 Btle Château d'Yquem 1941 1er GCCS Sauternes capsule millésimée bouchon poussé niveau bas 
goulot étiquette sale 

550 

 32  1 Btle Château d'Yquem 1942 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 600 
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 33  1 Btle Château d'Yquem 1943 1er GCCS Sauternes rebouchée en 2009 capsule millésimée niveau 
très légèrement bas étiquette légèrement sale 

800 

 34  1 Btle Château d'Yquem 1944 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas étiquette 
légèrement abîmée et sale 

500 

 35  1 Btle Château d'Yquem 1945 1er GCCS Sauternes rebouchée en 2015 capsule millésimée niveau 
bas 

1800 

 36  1 Btle Château d'Yquem 1946 1er GCCS Sauternes rebouchée en 2002 capsule millésimée étiquette 
légèrement sale 

600 

 37  1 Btle Château d'Yquem 1947 1er GCCS Sauternes rebouchée en 2003 capsule millésimée niveau 
bas goulot étiquette très légèrement sale 

1200 

 38  1 Btle Château d'Yquem 1948 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 650 

 39  1 Btle Château d'Yquem 1949 1er GCCS Sauternes rebouchée en 2015 capsule millésimée niveau 
bas goulot étiquette légèrement sale 

950 

 40  1 Btle Château d'Yquem 1950 1er GCCS Sauternes capsule millésimée étiquette légèrement sale 600 

 41  1 Btle Château d'Yquem 1953 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 650 

 42  1 Btle Château d'Yquem 1954 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 550 

 43  1 Btle Château d'Yquem 1955 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 600 

 44  1 Btle Château d'Yquem 1956 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 480 

 45  1 Btle Château d'Yquem 1957 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot étiquette 
très légèrement sale 

860 

 46  1 Btle Château d'Yquem 1958 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 580 

 47  1 Btle Château d'Yquem 1959 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 
étiquette légèrement sale 

780 

 48  1 Btle Château d'Yquem 1960 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 400 

 49  1 Btle Château d'Yquem 1961 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas étiquette 
légèrement sale 

450 

 50  1 Btle Château d'Yquem 1962 1er GCCS Sauternes capsule millésimée étiquette très légèrement 
sale et très légèrement abîmée 

400 

 51  1 Btle Château d'Yquem 1963 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau légèrement bas 
étiquette très légèrement sale 

450 

 52  1 Btle Château d'Yquem 1965 1er GCCS Sauternes capsule millésimée très légèrement abîmée sur 
le dessus étiquette légèrement sale macaron Nicolas 

420 

 53  1 Btle Château d'Yquem 1966 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 
marque au feutre sur étiquette très légèrement abîmée et très légèrement sale 

360 

 54  1 Btle Château d'Yquem 1967 1er GCCS Sauternes capsule millésimée légèrement abîmée sur le 
bas de la jupe niveau très légèrement bas étiquette passée et légèrement piquée 

650 

 55  1 Btle Château d'Yquem 1968 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 420 

 56  1 Btle Château d'Yquem 1969 1er GCCS Sauternes capsule millésimée légèrement abîmée sur le 
bas de la jupe niveau très légèrement bas étiquette abîmée 

240 

 57  1 Btle Château d'Yquem 1970 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 220 

 58  1 Btle Château d'Yquem 1971 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas mention sur 
étiquette " EM Christian Murat " 

220 

 59  1 Btle Château d'Yquem 1973 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 210 

 60  1 Btle Château d'Yquem 1975 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas étiquette 
légèrement sale 

400 

 61  1 Btle Château d'Yquem 1976 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 
étiquette légèrement sale 

360 

 62  1 Btle Château d'Yquem 1977 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 
étiquette très légèrement sale 

200 

 63  1 Btle Château d'Yquem 1978 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 280 

 64  1 Btle Château d'Yquem 1979 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 170 

 65  1 Btle Château d'Yquem 1980 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 160 

 66  1 Btle Château d'Yquem 1981 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot étiquette 
sale et très légèrement abîmée 

180 

 67  1 Btle Château d'Yquem 1982 1er GCCS Sauternes capsule millésimée très légèrement abîmée sur 
le dessus niveau bas goulot étiquette sale 

240 

 68  1 Btle Château d'Yquem 1983 1er GCCS Sauternes capsule millésimée sous étiquette très 
légèrement abîmée 

200 



 

 

 69  1 Btle Château d'Yquem 1984 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot 180 

 70  1 Btle Château d'Yquem 1985 1er GCCS Sauternes capsule millésimée  

 71  1 Btle Château d'Yquem 1986 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas goulot étiquette 
passée et sale 

280 

 72  1 Btle Château d'Yquem 1987 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau très légèrement bas 160 

 73  1 Btle Château d'Yquem 1988 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 280 

 74  1 Btle Château d'Yquem 1989 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 240 

 75  1 Btle Château d'Yquem 1990 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 280 

 77  1 Btle Château d'Yquem 1993 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 150 

 78  1 Btle Château d'Yquem 1994 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 140 

 79  1 Btle Château d'Yquem 1995 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 175 

 80  1 Btle Château d'Yquem 1996 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 150 

 81  1 Btle Château d'Yquem 1997 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 180 

 82  1 Btle Château d'Yquem 1998 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 200 

 84  1 Btle Château d'Yquem 2000 1er GCCS Sauternes capsule millésimée étiquette légèrement tâchée 190 

 85  1 Btle Château d'Yquem 2001 1er GCCS Sauternes capsule millésimée sous étiquette très 
légèrement tâchée 

320 

 86  1 Btle Château d'Yquem 2002 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 160 

 87  1 Btle Château d'Yquem 2003 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 180 

 88  1 Btle Château d'Yquem 2004 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 160 

 89  1 Btle Château d'Yquem 2005 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 190 

 90  1 Btle Château d'Yquem 2006 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 190 

 91  1 Btle Château d'Yquem 2007 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 220 

 92  1 Btle Château d'Yquem 2008 1er GCCS Sauternes capsule millésimée 180 

 93  1 Impériale Château Mouton Rothschild 2005 1er GCC Pauillac en caisse bois d'origine 3900 

 94  1 Impériale Château d'Yquem 2005 1er GCCS Sauternes en caisse bois d'origine 2000 

 95  12 Btles Château d'Yquem 2000 1er GCCS Sauternes étiquettes légèrement abîmées et tâchées en 
caisse bois d'origine 

1500 

 96  5 Btles Château La Dominique 1995 GCC Saint Emilion 170 

 97  2 Btles Château La Pointe 1996 Pomerol 55 

 98  6 Btles Château Cantemerle 1995 5ème GCC Haut Médoc 140 

 99  6 Btles Château La Tour Carnet 1995 4ème GCC Haut Médoc 120 

100  6 Btles Château La Lagune 1990 3ème GCC Haut Médoc 300 

101  6 Btles Château Lynch Moussas 1995 5ème GCC Pauillac 130 

103  4 Btles Château Brane Cantenac 1995 2ème GCC Margaux 140 

104  5 Btles Château du Tertre 1995 5ème GCC Margaux 120 

106  5 Btles Château Lagrange 3ème GCC Saint Julien 1996 150 

107  6 Btles Château Marquis de Terme 1995 4ème GCC Margaux 120 

108  3 Btles Château d'Yquem 1983 1er GCCS Sauternes 700 

111  6 Btles Château Lafaurie Peyraguey 1990 1er GCC Sauternes 200 

112  6 Btles Château Bel Air 2003 Saint Estèphe en caisse bois d'origine 115 

113  6 Btles Château de By 2005 Cru Bourgeois Médoc en caisse bois d'origine 100 

114  6 Btles Château de Panigon 1986 Cru Bourgeois Médoc en caisse bois d'origine 70 

115  6 Btles Château Malartic Lagravière 1995 CC Graves en caisse bois d'origine 130 

116  1 Btle Château Mouton Rothschild 1986 1er GCC Pauillac niveau bas goulot 450 

117  1 Btle Château Leoville Las Cases 1986 2ème GCC Saint Julien niveau bas goulot 140 

118  2 Btles Château Latour 1985 1er GCC Pauillac niveau bas goulot 380 

120  8 btes Château Bel Air Marquis d'Aligre 1995 Margaux 210 

121  15 Btles Château Tournefeuille Lalande de Pomerol (6 btles 1975, 2 Btles 1976 et 7 btles 1978) 
certaines avec niveaux altérés étiquettes tâchées   

150 

122  12 Btles Château Tournefeuille Lalande de Pomerol 1978 étiquettes tâchées certaines avec niveaux 
altérés 

110 

123  12 Btles Château Tournefeuille Lalande de Pomerol 1978 étiquettes tâchées certaines avec niveaux 
altérés 

110 



 

 

126  18 Btles Château Tournefeuille Lalande de Pomerol 1982 étiquettes tâchées certaines avec niveaux 
altérés 

280 

127  14 Btles Château Tournefeuille Lalande de Pomerol 1983 étiquettes tâchées certaines avec niveaux 
altérés 

120 

128  7 Btles Château Tournefeuille Lalande de Pomerol 1996 70 

129  1 Lot de 4 Btles Vougeot Domaine Bertagna : 2 btles 1er Cru Cuvée Les Petits Vougeot 1984, 1 btle 
1er Cru Cuvée Les Cras 1980 et 1 btle Cuvée Clos Bertagna 1980 étiquettes sales 

60 

130  1 Btle Château Pontet Canet 1982 5ème GCC Pauillac étiquette abîmées 90 

131  1 Btle Château Phélan Ségur 1986 Cru Bourgeois Saint Estèphe étiquettes tachées légers manques 35 

133  1 Btle Château Rauzan Gassies 1986 2ème GCC Margaux étiquette tachée 20 

137  1 Btle Champagne Amour de Deutz 2005 en coffret Tva incluse et récupérable pour les assujettis 80 

148  1 Btle Champagne Cristal Roederer 2000 en coffret Tva incluse et récupérable pour les assujettis 140 

149  1 Btle Champagne Cristal Roederer 2000 en coffret Tva incluse et récupérable pour les assujettis 140 

151  5 Btles Château Pichon Baron 2006 2ème GCC Pauillac duex étiquettes avec infimes déchirures 300 

153  3 Btles Château Pontet Canet 2004 5ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement sales 130 

154  3 Btles Château Ducru Beaucaillou 2006 2ème GCC Saint Julien 220 

155  6 Btles Château La Gaffelière 2005 1er GCCB Saint Emilion dont une étiquette très légèrement 
déchirée 

300 

156  2 Btles Château Pichon Baron 1999 2ème GCC Pauillac 110 

157  4 Btles Château Pichon Baron 2006 2ème GCC Pauillac dont une étiquette avec infime déchirure 240 

158  6 Btles Château Pontet Canet 2004 5ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement tâchées dont 
deux avec infimes déchirures 

270 

159  12 1/2 Btles Petit Guiraud 2013 Sauternes 95 

160  6 Btles Château La Tour Carnet 5x2006 et 1x2005 4ème GCC Haut Médoc dont 2 étiquettes très 
légèrement frottées 

180 

161  6 Btles Château Branaire 2005 4ème GCC Saint Julien dont deux étiquettes avec déchirures 230 

162  4 Btles Château Talbot 2006 4ème GCC Saint Julien étiquettes très légèrement sales 140 

163  2 Btles Château Beauséjour Duffau Lagarosse 2005 1er GCCB Saint Emilion étiquettes légèrement 
sales dont deux déchirures 

80 

164  6 Btles Château Lascombes 2005 2ème GCC Margaux étiquettes très légèrement tâchées 350 

166  1 Btle Château Latour 1963 1er GCC Pauillac étiquette légèrement sale niveau bas 180 

167  3 Btles Château Gruaud Larose 2006 2ème GCC Saint Julien  

168  1 Btle Château Angélus 1982 1er GCCB Saint Emilion étiquette légèrement abîmée niveau 
légèrement bas 

170 

172  1 Btle Château Latour 1984 1er GCC Pauillac étiquette légèrement déchirée et tachée 170 

174  1 Btle Château Mouton Rothschild 1988 1er GCC Pauillac 190 

175  1 Magnum Château Mouton Rothschild 1982 1er GCC Pauillac porte une étiquette Vente Hôtel de 
Matignon Cornette de Saint Cyr 06/12/13 

1950 

177  1 Btle Château Lafite Rothschild 1955 1er GCC Pauillac étiquette tâchée niveau légèrement bas 560 

178  6 Btles Château Lafite Rothschild 2006 1er GCC Pauillac en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

3250 

179  6 Btles Château Lafite Rothschild 2012 1er GCC Pauillac en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

2250 

180  1 Magnum Château Margaux 1978 1er GCC Margaux 450 

181  1 Magnum Château Montrose 2002 2ème GCC Saint Estèphe 120 

182  2 Btles Château Grand Puy Lacoste 2005 5ème GCC Pauillac 160 

183  3 Btles Château Branaire 2005 4ème GCC Saint Julien dont une étiquette avec infime déchirure  

184  3 Btles Château Marquis de Terme 2005 4ème GCC Margaux dont 1 étiquette très légèrement 
tâchée 

80 

185  6 Btles Château Beychevelle 2007 4ème GCC Saint Julien Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis dont deux étiquettes très légèrement tâchées 

210 

186  1 Magnum Le Petit Mouton 1998 Pauillac Tva incluse et récupérable pour les assujettis 180 

187  6 Btles Château Talbot 2008 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

230 

188  6  Btles Château Gruaud Larose 2007 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

230 



 

 

189  12 Btles Château La Lagune 1986 3ème GCC Haut Médoc en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

530 

191  6 Btles Château Montrose 2008 2ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

500 

193  6 Btles Château Pontet Canet 2008 5ème GCC Pauillac en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

520 

195  6 Btles Château Pontet Canet 2006 5ème GCC Pauillac en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

430 

197  12 Btles Château Cos d'Estournel 1999 2ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d'origine Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

1050 

199  1 Btle Château Latour 1957 1er GCC Pauillac Tva incluse et récupérable pour les assujettis capsule 
abimée niveau très légèrement bas 

410 

204  1 Btle Château Pavie 1986 1er GCCB Saint Emilion étiquette tachée niveau très légèrement bas 75 

205  6 Btles Château Mouton Rothschild 2012 1er GCC Pauillac en caisse bois d'origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

1800 

208  1 Btle  Château Lagrange 1986 3ème GCC Saint Julien étiquette déchirée 40 

209  1 Btle  Château Branaire 1986 4ème GCC Saint Julien étiquette tachées légers manques 35 

210  1 Btle  Château Canon La Gaffelière 1986 1er GCCB Saint Emilion étiquette tachée niveau très 
légèrement bas 

40 

212  1 Btle  Carruades de Lafite 1989 Pauillac étiquette légèrement tachée 110 

213  1 Btle  Carruades de Lafite 1989 Pauillac étiquette légèrement tachée 110 

 


